

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології», освітній ступінь «доктор філософії» (PhD)

Представлена освітньо-наукова програма (ОНП) є нормативним документом Державного біотехнологічного університету щодо підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології». Метою ОНП є підготовка висококваліфікованих фахівців в області харчових технологій, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні наукові проблеми, здійснювати дослідно-інноваційну діяльність, проводити фундаментальні та прикладні дослідження в області харчових технологій, здійснювати науково-педагогічну діяльність. ОНП висвітлює освітні компоненти на зазначеному рівні вищої освіти в межах спеціальності, визначає вимоги до професійної підготовки осіб, які можуть навчатися за цією програмою. Також подано очікувані результати (компетентності), якими має володіти здобувач третього рівня вищої освіти. Освітньо-наукова програма передбачає 4-х річний термін підготовки доктора філософії, обсяг освітньої складової ОНП становить 60 кредитів ЄКТС. Наукова складова програми охоплює 180 кредити ЄКТС. Програма містить освітні компоненти, що спрямовані на здобуття глибоких знань зі спеціальності; дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями; дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей. Освітні компоненти вибудовані в логічній послідовності вивчення, що забезпечує формування відповідних фахових компетентностей. Наукова та освітня складові реалізуються під час проведення наукових досліджень з подальшим оформленням одержаних результатів у вигляді дисертації.

Представлена освітньо-наукова програма відповідає вимогам сучасності, є цілісною та якісно структурованою, містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для якісної підготовки майбутнього науковця. За змістом та оформленням програма відповідає вимогам щодо цього виду документації.

Таким чином, вважаю, що освітньо-наукова програма за обсягом, змістом та структурою відповідає предметній області визначеної спеціальності, потребам ринку праці та може бути рекомендована для підготовки докторів філософії за спеціальністю 181 «Харчові технології» у Державному біотехнологічному університеті.

Головний технолог
ТОВ «Три Стар»,
канд. техн. наук



О.М. Шкляєв